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LAMPIRAN 1 

Prakuesioner 

Dengan Hormat, 

Saya adalah mahasiswa Kwik Kian Gie School of Bussiness yang sedang mengadakan 

penelitian mengenai Sikap dan Perilaku Konsumen terhadap minuman teh hijau. Bersamaan 

dengan ini, saya mengharapkan bantuan anda untuk mengisi kuesioner ini. Saya memahami 

waktu anda yang sangat terbatas, namun saya sangat berharap, agar anda dapat meluangkan 

waktu sejenak untuk mengisi kuesioner ini, yang nantinya diharapkan akan sangat membantu 

proses penyelesaian penelitian ini. Diharapkan pengisian kuesioner ini dapat dilakukan secara 

lengkap, tepat dan benar. Atas bantuan dan kesediannya, saya ucapkan terima kasih. 

Keterangan: 

          1 = Sangat Tidak Setuju (STS)   4 = Setuju (S) 

          2 = Tidak Setuju (TS)    5 = Sangat Setuju (SS) 

          3 = Netral (N) 

 

Apakah di bawah ini merupakan faktor-faktor yang dipertimbangkan ketika membeli produk teh 

hijau dalam kemasan. 

No Pertanyaan 
Jawaban 

STS TS N S SS 

 Kognitif (keyakinan terhadap produk)  

1 Memiliki citarasa teh murni pada teh hijau      

2 Mempunyai rasa manis yang pas pada teh hijau      

3 Kemasan teh hijau terjamin kebersihannya       

4 Memiliki jangka waktu pakai yang sesuai 

dengan tanggal kadaluarsa yang tercantum di 

botol teh hijau 
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5 Kemasan teh hijau menarik      

6 Mudah dicari atau diperoleh      

7 Harganya terjangkau      

 Afektif (Perasaan / Emosi terhadap produk)  

8 Saya suka dengan rasa teh hijau       

9 Saya suka dengan teh hijau yang pas dengan 

citarasa manisnya 

     

10 Saya merasa senang setelah mencoba teh hijau       

11 Saya merasa puas setelah mencoba teh hijau       

 Konatif (maksud membeli produk)  

12 Saya akan mencoba membeli teh hijau       

13 Saya akan terus membeli ulang teh hijau      

14 Saya akan terus membeli teh hijau dalam 

jangka panjang  
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LAMPIRAN 2 

Kuesioner 

Dengan Hormat, 

Saya adalah mahasiswa Kwik Kian Gie School of Bussiness yang sedang mengadakan 

penelitian mengenai Sikap dan Perilaku Konsumen terhadap minuman teh hijau Frestea di 

Jakarta Utara. Bersamaan dengan ini, saya mengharapkan bantuan anda untuk mengisi kuesioner 

ini. Saya memahami waktu anda yang sangat terbatas, namun saya sangat berharap, agar anda 

dapat meluangkan waktu sejenak untuk mengisi kuesioner ini, yang nantinya diharapkan akan 

sangat membantu proses penyelesaian penelitian ini. Diharapkan pengisian kuesioner ini dapat 

dilakukan secara lengkap, tepat dan benar. Atas bantuan dan kesediannya, saya ucapkan terima 

kasih. 

Petunjuk : Berikan tanda (x) pada jawaban yang anda pilih. 

Profil Responden 

1. Jenis kelamin anda: 

a. Pria    

b.  Wanita 

2. Berapa usia anda? 

a.   17-25 tahun    d. 36-40 tahun 

b. 26-30 tahun    e. > 40 tahun 

c. 31-35 tahun  

3. Apa pekerjaan anda saat ini? 

       a. Pelajar     d. Wiraswasta 

       b. Mahasiswa/i    e. Lain-lain ( Ibu Rumah Tangga, ... )  

                  c. Karyawan/wati 

 

Petunjuk: Berikan tanda lingkar “ 0 ” untuk penilaian pada variabel produk yang sesuai tingkat 

kepentingan anda. 
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Komponen evaluasi (ei) 

 

 

1. Minuman teh hijau yang memiliki citarasa teh murni adalah baik 

Sangat setuju           5      4     3     2     1           Sangat tidak setuju 

 

2. Minuman teh hijau yang mempunyai rasa manis yang pas adalah baik 

Sangat setuju           5      4     3     2     1           Sangat tidak setuju 

 

3. Minuman teh hijau yang memiliki kemasan higienis adalah baik  

Sangat setuju           5      4     3     2     1           Sangat tidak setuju 

 

4. Minuman teh hijau yang memiliki jangka waktu pakai sesuai dengan tanggal 

kadaluarsa adalah baik 

Sangat setuju           5      4     3     2     1           Sangat tidak setuju 

 

5. Minuman teh hijau yang memiliki kemasan menarik adalah baik 

Sangat setuju           5      4     3     2     1           Sangat tidak setuju 

 

6. Minuman teh hijau yang mudah dicari atau diperoleh adalah baik 

Sangat setuju           5      4     3     2     1           Sangat tidak setuju 

 

7. Minuman teh hijau yang harganya terjangkau adalah baik 

Sangat setuju           5      4     3     2     1           Sangat tidak setuju 
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Komponen belief (bi) 

 

 

1. Minuman teh hijau Frestea memiliki citarasa teh murni  

            Sangat setuju           5      4     3     2     1           Sangat tidak setuju 

 

2. Minuman teh hijau Frestea mempunyai rasa manis yang pas 

Sangat setuju           5      4     3     2     1           Sangat tidak setuju 

 

3. Minuman teh hijau Frestea memiliki kemasan higienis yang baik  

Sangat setuju           5      4     3     2     1           Sangat tidak setuju 

 

4. Minuman teh hijau Frestea memiliki jangka waktu pakai sesuai dengan 

tanggal kadaluarsa  

Sangat setuju           5      4     3     2     1           Sangat tidak setuju 

 

5. Minuman teh hijau Frestea memiliki kemasan yang menarik 

Sangat setuju           5      4     3     2     1           Sangat tidak setuju 

 

6. Minuman teh hijau Frestea mudah dicari atau diperoleh  

Sangat setuju           5      4     3     2     1           Sangat tidak setuju 

 

7. Minuman teh hijau Frestea harganya terjangkau 

Sangat setuju           5      4     3     2     1           Sangat tidak setuju 
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Sikap berdasarkan kesan umum ( Garis bawahi pilihan anda ) 

Anda ( suka, biasa saja, tidak suka, sangat suka, sangat tidak suka) minuman teh hijau Frestea 

 

Perilaku pembelian 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Saya akan mencoba membeli minuman teh hijau Frestea 

     Sangat setuju           5      4     3     2     1           Sangat tidak setuju 

 

2. Saya akan terus membeli ulang minuman teh hijau Frestea 

     Sangat setuju           5      4     3     2     1           Sangat tidak setuju 

 

3. Saya akan terus membeli minuman teh hijau Frestea dalam jangka 

panjang  

     Sangat setuju           5      4     3     2     1           Sangat tidak setuju 
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LAMPIRAN 3 

DATA KUESIONER RESPONDEN PRE-TEST 

No.  Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 

1 4 4 3 4 5 4 4 3 3 4 4 4 3 5 

2 3 4 2 2 2 2 5 3 4 3 4 2 2 3 

3 3 2 4 3 4 3 4 3 4 3 3 3 3 3 

4 5 4 4 5 4 5 4 3 4 5 5 4 5 5 

5 3 4 2 3 2 3 3 3 4 3 3 3 3 3 

6 3 3 3 3 4 3 5 3 3 3 3 3 3 3 

7 3 4 2 2 5 1 5 3 3 1 3 1 1 5 

8 3 5 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 3 

9 3 3 2 3 4 3 3 3 3 4 3 2 2 3 

10 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

11 3 4 4 4 4 5 3 3 4 3 3 3 4 4 

12 5 4 3 3 5 5 5 4 4 5 4 4 4 4 

13 3 4 4 3 3 3 4 4 5 4 4 3 4 4 

14 2 2 3 3 2 2 5 3 4 3 2 3 3 2 

15 3 3 4 4 4 4 4 2 4 3 3 4 3 4 

16 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 

17 4 4 3 3 4 5 5 3 4 5 4 4 3 4 

18 3 3 4 4 3 3 4 3 5 3 3 4 4 3 

19 3 3 5 5 4 4 5 5 4 4 4 4 4 4 

20 4 4 3 4 4 5 4 4 2 4 3 2 4 4 

21 4 3 4 4 3 3 3 2 1 2 3 3 3 2 

22 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

23 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

24 5 3 4 4 3 3 5 5 4 5 3 4 4 3 

25 4 3 2 2 5 4 3 2 3 3 3 2 3 4 

26 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 4 4 

27 5 4 4 5 5 5 4 3 4 4 4 5 5 5 

28 4 5 3 4 5 5 5 3 3 4 4 3 4 5 

29 4 4 3 4 2 3 4 3 4 3 3 4 4 2 

30 3 4 4 5 4 5 4 4 4 3 5 4 4 4 
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LAMPIRAN 4 

DATA KUESIONER 100 RESPONDEN 

 

4 4 3 4 5 4 5 4 5 4 3 5 5 4 4 3 4 5 

3 4 4 5 5 4 4 4 4 5 5 4 5 4 3 4 4 4 

3 5 4 3 4 5 4 3 4 3 4 5 5 5 5 5 4 3 

5 4 4 5 4 5 3 5 5 4 5 5 4 4 4 5 5 5 

3 5 4 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 

4 5 4 5 4 5 4 5 5 5 5 5 5 3 5 4 5 4 

5 4 5 4 5 4 4 4 4 5 3 5 5 5 2 2 3 3 

4 5 4 4 5 3 3 5 4 4 5 5 4 5 3 3 2 4 

5 3 5 4 4 5 5 5 4 5 5 3 5 4 4 4 2 2 

3 3 4 5 4 5 5 5 5 3 4 4 5 5 4 4 5 4 

3 4 4 4 5 5 5 5 4 5 5 4 4 5 4 3 4 3 

5 4 3 3 5 5 4 4 5 4 4 4 5 5 5 4 5 4 

5 4 4 3 5 4 4 4 5 3 4 4 5 4 4 5 4 5 

5 5 5 5 4 4 4 5 4 4 4 5 5 5 2 3 2 3 

5 4 5 4 4 4 5 4 4 4 5 5 5 4 4 4 5 5 

3 4 4 5 4 5 5 5 4 5 4 5 4 3 4 3 3 4 

4 4 5 4 5 5 5 5 5 4 5 5 4 4 3 3 5 5 

3 3 4 5 3 4 5 5 4 4 4 5 5 5 4 3 3 2 

3 3 5 5 5 4 5 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 5 

4 4 3 4 5 5 4 3 5 5 5 4 4 4 4 3 2 3 

4 5 4 4 3 3 3 4 5 5 5 4 4 5 2 2 3 2 

5 5 5 5 4 3 5 5 4 5 5 5 5 3 5 4 4 5 
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2 5 3 4 5 4 5 3 3 5 5 4 5 4 3 4 4 3 

5 3 5 4 5 3 5 5 4 4 4 5 4 4 4 3 4 3 

4 3 5 5 5 4 5 5 5 4 3 4 5 3 3 4 4 3 

3 4 4 5 5 5 4 5 4 5 4 4 3 5 4 4 3 4 

5 4 4 5 5 5 4 5 4 5 5 5 4 5 5 4 5 4 

4 5 3 4 5 5 3 4 5 5 4 5 5 4 2 3 4 5 

4 4 3 5 4 3 5 5 5 4 4 4 5 3 1 2 2 3 

3 4 4 5 4 5 4 5 4 4 4 4 4 5 1 3 4 3 

3 4 5 4 3 4 4 5 4 4 5 5 5 5 1 2 3 4 

4 4 5 5 5 5 5 4 5 4 4 5 4 4 4 3 3 4 

4 5 5 4 5 4 5 5 5 4 5 4 5 4 5 4 3 3 

4 5 5 5 5 5 3 4 5 4 4 4 3 4 5 3 3 4 

4 5 5 4 5 4 5 5 5 4 4 5 5 4 3 4 4 3 

3 5 4 4 5 5 5 4 4 5 4 3 4 4 1 2 2 3 

4 4 5 4 5 4 4 4 5 5 4 4 4 4 4 5 4 5 

3 5 5 5 4 5 5 3 4 5 5 4 5 3 2 3 3 2 

5 5 5 4 4 4 4 4 5 4 4 3 3 5 3 4 3 4 

5 5 5 5 5 4 5 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 3 

5 4 5 5 4 5 5 5 4 4 4 3 4 5 1 2 3 4 

5 5 5 5 5 3 5 4 4 3 3 3 4 5 3 4 3 5 

5 5 4 4 4 4 4 3 5 3 5 3 5 5 4 5 4 4 

5 5 5 4 5 4 4 4 4 5 5 5 5 5 3 4 4 5 

4 4 5 5 4 5 5 4 5 3 3 5 5 4 2 3 3 3 

5 5 5 4 5 3 5 4 4 4 4 4 5 3 3 4 3 3 
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5 5 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 3 1 2 1 2 

4 4 4 5 4 5 5 5 5 4 4 5 5 5 2 2 3 3 

5 5 5 5 4 5 5 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 

5 5 5 5 5 5 5 4 4 3 4 5 4 5 5 4 3 4 

4 5 5 3 3 5 4 5 5 4 5 5 3 5 1 2 3 3 

4 4 4 4 3 5 4 5 5 5 5 5 3 5 3 3 4 4 

5 4 5 5 5 4 4 4 4 5 3 4 5 5 4 3 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 4 5 5 5 4 4 5 

5 5 4 5 4 5 5 4 4 5 5 3 4 4 3 4 5 5 

4 4 4 3 3 5 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 5 

5 4 4 3 5 5 4 4 4 5 4 4 5 5 2 3 3 3 

4 3 4 3 3 4 4 5 5 5 4 5 5 5 5 4 4 5 

5 4 5 5 5 4 4 4 4 4 4 3 3 5 2 3 4 5 

4 5 4 4 5 4 5 4 5 4 5 3 4 4 1 2 2 3 

5 3 4 4 5 5 4 4 3 4 5 4 5 5 5 5 5 5 

5 5 4 5 3 4 4 3 4 3 4 4 4 5 3 3 4 4 

5 4 4 4 4 3 5 5 4 5 4 5 4 4 4 4 3 3 

4 5 5 3 4 4 5 5 5 3 5 4 3 4 4 3 4 3 

5 4 5 4 5 4 4 4 4 4 4 4 3 5 3 4 4 4 

5 5 4 4 5 4 5 4 4 3 5 3 4 5 3 4 5 4 

4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 3 5 4 4 4 4 3 3 

5 4 5 5 5 4 5 4 4 4 4 3 4 4 1 2 3 2 

4 4 3 4 4 5 4 5 5 5 4 4 5 3 3 2 3 3 

5 3 4 4 4 4 5 4 4 4 5 5 5 5 3 4 3 3 
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5 5 5 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 

5 4 4 5 4 4 4 5 4 5 4 3 5 5 2 3 4 3 

4 5 5 4 5 3 4 4 5 5 4 4 4 4 3 4 4 3 

5 5 4 4 5 3 5 4 3 4 4 4 4 5 4 4 4 4 

4 4 5 4 4 5 4 3 5 5 5 3 5 3 3 3 3 3 

5 4 5 5 5 5 5 4 3 4 4 4 5 5 2 3 3 4 

4 4 5 4 5 4 5 5 5 4 4 4 3 5 4 4 4 5 

5 5 4 3 4 5 4 4 3 4 4 4 5 5 3 4 4 5 

4 5 4 3 4 5 5 4 5 3 5 5 5 4 3 4 4 4 

5 5 4 4 5 5 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 5 

4 4 4 4 5 4 5 4 5 3 5 5 3 3 3 5 4 4 

5 4 4 4 4 4 3 5 3 5 4 5 5 5 3 4 4 3 

5 5 5 3 5 5 5 4 3 3 5 4 4 4 4 4 4 4 

5 5 4 3 4 4 5 4 3 5 5 5 4 4 2 3 3 2 

5 5 4 4 4 4 3 5 3 5 3 5 4 5 4 4 3 3 

5 5 5 4 5 3 4 4 4 4 4 4 5 5 3 4 4 4 

4 1 4 5 5 5 5 4 4 5 4 5 5 4 2 3 4 5 

4 4 5 3 4 5 4 5 5 4 5 5 4 5 3 4 2 3 

5 4 4 5 5 4 4 5 5 4 5 3 5 4 3 4 4 5 

5 5 5 3 5 4 5 5 5 4 5 4 5 5 3 4 5 4 

5 5 5 5 5 4 5 4 4 4 5 4 5 4 4 3 4 3 

4 4 5 4 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 3 4 3 3 

5 5 3 4 5 5 4 3 4 5 5 5 5 5 5 4 5 4 

5 5 4 4 4 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
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5 5 5 5 5 3 5 5 5 4 4 4 5 4 5 4 3 3 

4 4 4 4 5 4 5 5 5 3 3 5 5 5 5 4 4 2 

5 5 5 5 5 3 4 4 5 5 5 4 4 5 4 4 5 5 

4 4 4 5 5 4 4 5 5 5 4 4 5 4 5 4 4 4 

4 4 5 4 5 4 4 5 5 5 5 5 5 3 5 5 3 3 

1 5 5 4 4 5 4 5 5 4 4 5 5 5 5 5 4 4 
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LAMPIRAN 5 

PROFIL 100 RESPONDEN 

No. Jenis Kelamin Usia Pekerjaan 

1 Pria 17-25 thn Pelajar 

2 Pria 17-25 thn Pelajar 

3 Wanita 17-25 thn Pelajar 

4 Wanita 17-25 thn Pelajar 

5 Wanita 17-25 thn Pelajar 

6 Wanita 17-25 thn Pelajar 

7 Pria 17-25 thn Pelajar 

8 Pria 17-25 thn Pelajar 

9 Pria 17-25 thn Mahasiswa/i 

10 Wanita 17-25 thn Mahasiswa/i 

11 Wanita 17-25 thn Mahasiswa/i 

12 Pria 17-25 thn Mahasiswa/i 

13 Pria 17-25 thn Mahasiswa/i 

14 Wanita 17-25 thn Mahasiswa/i 

15 Pria 17-25 thn Mahasiswa/i 

16 Wanita 17-25 thn Mahasiswa/i 

17 Pria 17-25 thn Mahasiswa/i 

18 Wanita 17-25 thn Mahasiswa/i 

19 Pria 17-25 thn Mahasiswa/i 

20 Pria 17-25 thn Mahasiswa/i 

21 Pria 17-25 thn Mahasiswa/i 

22 Wanita 17-25 thn Mahasiswa/i 

23 Pria 17-25 thn Mahasiswa/i 

24 Wanita 17-25 thn Mahasiswa/i 

25 Pria 17-25 thn Mahasiswa/i 

26 Pria 17-25 thn Mahasiswa/i 

27 Pria 17-25 thn Mahasiswa/i 

28 Wanita 17-25 thn Mahasiswa/i 

29 Pria 17-25 thn Mahasiswa/i 

30 Pria 17-25 thn Mahasiswa/i 

31 Pria 17-25 thn Mahasiswa/i 

32 Pria 17-25 thn Mahasiswa/i 

33 Wanita 17-25 thn Mahasiswa/i 

34 Pria 17-25 thn Mahasiswa/i 

35 Pria 17-25 thn Mahasiswa/i 

36 Pria 17-25 thn Mahasiswa/i 

37 Pria 17-25 thn Mahasiswa/i 
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38 Wanita 17-25 thn Mahasiswa/i 

39 Wanita 17-25 thn Mahasiswa/i 

40 Wanita 26-30 thn Lain-lain 

41 Pria >40 thn Wiraswasta 

42 Wanita 26-30 thn Wiraswasta 

43 Wanita 31-35 thn Wiraswasta 

44 Pria 26-30 thn  Wiraswasta 

45 Pria 17-25 thn  Wiraswasta 

46 Wanita 31-35 thn Wiraswasta 

47 Wanita 31-35 thn Wiraswasta 

48 Wanita 36-40 thn Wiraswasta 

49 Wanita 31-35 thn  Wiraswasta 

50 Wanita 26-30 thn Wiraswasta 

51 Pria >40 thn Wiraswasta 

52 Pria 26-30 thn Wiraswasta 

53 Wanita 31-35 thn  Wiraswasta 

54 Pria 17-25 thn  Wiraswasta 

55 Pria 17-25 thn Wiraswasta 

56 Wanita 26-30 thn  Wiraswasta 

57 Wanita 36-40 thn Wiraswasta 

58 Wanita 26-30 thn Wiraswasta 

59 Pria >40 thn Wiraswasta 

60 Wanita >40 thn  Wiraswasta 

61 Pria 31-35 thn Karyawan/i 

62 Pria 36-40 thn Karyawan/i 

63 Pria 31-35 thn  Karyawan/i 

64 Pria 17-25 thn  Karyawan/i 

65 Pria 26-30 thn  Karyawan/i 

66 Pria 17-25 thn Karyawan/i 

67 Wanita 17-25 thn Karyawan/i 

68 Pria 26-30 thn Karyawan/i 

69 Wanita 31-35 thn Karyawan/i 

70 Pria 26-30 thn Karyawan/i 

71 Wanita 17-25 thn Karyawan/i 

72 Pria 26-30 thn Karyawan/i 

73 Pria 26-30 thn Karyawan/i 

74 Pria 31-35 thn Karyawan/i 

75 Wanita 36-40 thn Karyawan/i 

76 Pria 26-30 thn Karyawan/i 

77 Pria 17-25 thn Karyawan/i 

78 Pria 26-30 thn Karyawan/i 
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79 Pria 26-30 thn Karyawan/i 

80 Pria 31-35 thn Karyawan/i 

81 Pria 26-30 thn Karyawan/i 

82 Pria 36-40 thn Karyawan/i 

83 Wanita 17-25 thn Karyawan/i 

84 Pria 26-30 thn Karyawan/i 

85 Pria 17-25 thn Karyawan/i 

86 Wanita 17-25 thn Karyawan/i 

87 Pria 26-30 thn Karyawan/i 

88 Pria 36-40 thn Karyawan/i 

89 Wanita 26-30 thn Karyawan/i 

90 Pria 26-30 thn Karyawan/i 

91 Pria 17-25 thn Karyawan/i 

92 Pria 17-25 thn Karyawan/i 

93 Pria 26-30 thn Karyawan/i 

94 Pria 31-35 thn Karyawan/i 

95 Pria 31-35 thn Karyawan/i 

96 Pria 17-25 thn Karyawan/i 

97 Pria 31-35 thn Karyawan/i 

98 Wanita 26-30 thn Karyawan/i 

99 Wanita 36-40 thn Karyawan/i 

100 Pria 26-30 thn Karyawan/i 
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Lampiran 6 

Pengujian Kuesioner Interpretasi Sikap terhadap Frestea 
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